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B¢ dé thi hec ki 2 mon Toan Iép 4

PéSo 1
Bai 1. bt tinh rdi tinh:
a) 2756 : 26 c) 1807 34
b) 39275 — 306 d) 5437 + 1009

Bai 2. Viét s6 thich hop vao chd cham:

12 gio=......... phut 60kg 7g=......... g
300 phat=......... gio Ayén8kg=......... kg
4000 nam = ......... thé ky 3dta=......... kg

Bai 3. Viét s6 thich hop vao 6 tréng:

Tong hai sb 654 5161 2945 400
Hiéu hai s6 80 983 77 52
S6 16n

S6 bé

Bai 4. Mot dan vit co 126 con, trong d6 sé vit méi gap 6 lan sé vit tréng. Tinh
s6 vit mai, so vit tréng.

Bai 5. Pién dau thich hop vao 6 trong

i
[

2m? Tm? 27dm? 4dm? 99cm?

AV
~)

63m? 630 000cm? 503cm? S5dm?23cm?

Bai 6. Quing dudng tir A dén B dai 14km. Trén ban d6 ti 18 1 : 100 000, quing
duong d6 dai may xang-ti-mét?

Bai 7. Khoanh vao chir dat trudc két qua dang:
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S6 trung binh cong cua cac sé 4514; 6300 va 5875 la:

A. 5536 B. 5563 C. 5356 D. 5635

Bai 1. Tinh gia trj biéu thic:
a) 481 : (21 + 16) x23 b) 39150 :54 + 9906 : 26

Bai 2. bién sé thich hop vao chd cham:

Bai 3. Trén hinh vé sau:

B

A C D
a) Poan thang nao song song véi AB?
b) Poan thang nao vuéng goc véi ED?

Bai 4. B hon con 30 tudi. Tinh tudi cuia mdi ngudi, biét rang tudi bd gip 4 lan
tudi con.

Bai 5. Viét tiép vao chd cham:
Trong s6 14 503 679, chits6 0 ¢ hang ......... Jop ol

chirs6 4 o hang ......... Jop .ol


http://dethikiemtra.com/wp-content/uploads/2016/04/2016-04-28_075423.jpg
http://dethikiemtra.com/wp-content/uploads/2016/04/2016-04-28_075450.jpg

Gia sw Tai Nang Viét

https://giasudaykem.com.vn

chits6 6 o hang ......... ,16p ...

chits6 3o hang ......... ,16p ...

Bai 6. Viét ti s6 vao 6 trong:

10
Tisdcuaavab

Tisdcuabvaa

2dm 9kg

7dm 15kg

Bai 7. Panh ddu (X) vao 6 [...] trudc cau tra loi dung:

14gis M2

21 gio 8m?2

Khoang cach giita hai diém trén ban d6 do duoc 8cm. Ban d6 ghi ti 18 1 : 10000.
Khoang cach cua hai diém d6 trén mat dat 13

[..]  8m
[..]  800m

[..]  80000cm
[..]  8000cm

Bai 1. Tim x, biét:

o>/

wn
(=)
w

a) x : 6 =245 (du 3) b) X x 56 = 21504

Bai 2. Viét chit hoic sb thich hop vao chd cham:
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9+a=....+9 mxl=1x......
(c+d)y+4=c+(d+...) n—-n=......
O+a=a+...... = b-0=......

Bai 3. Pién dau thich hop vao chd trong

27 x 11 297 63 x N 91 x 63
>
< |2 100x 18 1900 1357 x 0 310
2400 : 10 204 83 83 000 : 1000

Bai 4. Hiéu ctia hai s6 1a 42. Ti s6 cua hai s6 d6 1a 5/3. Tim hai s6 do.
Bai 5. Khoanh vao chir dat truedc cau tra 161 dung:

S6 80 604 c6 thé viét thanh:

A. 80000 + 600 +60+4 B. 80000 + 60 + 4

C. 80000 + 600 + 4 D. 8000 + 600 + 4

Bai 6. Chiéu dai bang cua 16p hoc 1a 4m. Em hdy vé doan thang biéu thi chiéu
dai bang d6 trén ban d6 co ti I¢ 1 : 100
Bai 7. Viét phan sé téi gian chi phan da gach xién ciia mdi hinh sau:

b) c)

= aifiy
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Bai 1. Rt gon cé4c phan sé:

60 12 56 20

00" 48° 34 35

Bai 2. Viét s6 thich hop vao chd cham:

3gio=......... giay Skg9g=......... g
Il ngay=......... phut 6ta20kg=......... kg
1/15 gio=......... phut 20000kg =......... tan

Bai 3. Em hay dat dé toan roi giai bai toan theo so d6 sau:

2
Thing 1: F——
2161

Thung 2: }#\%_L——-—i”/:
2l

Bai 4. bit tinh rdi tinh:

a) 70 200 — 29 194 b) 13498:32

c) 323 x 169 d) 5403: 10999

Bai 5. Khéi 16p Bdn ¢6 sb hoc sinh nir gap 3 1an sb hoc sinh nam. Sé hoc sinh
nit nhiéu hon sb hoc sinh nam 1a 260 ban. Hoi khéi 16p Bbn c6 bao nhiéu hoc

sinh nam, bao nhiéu hoc sinh nr?

Bai 6. Viét vao chd trong:

S~ JC/D\
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a) GOc nhon c6 dinh 1a: .........

b) G6c vudng c6 dinh la: .........

c) Goctucodinhla: .........

Bai 7. Viét s6 thich hop vao chd cham dé co:

a) Ba s chin lién tiép:

Pé S6 5

Bai 1. Viét so thich hop vao chd cham:

612dm’=......... m......... dm? mi=....... dm?
50 043cm?=......... m......... cm? 50cm?=1/....dm?
7dm? 19cm?=......... cm® 1/100m? = ......... cm?

Bai 2. Trong cé4c sb: 105; 5643; 2718; 4422
a) Sb nao chia hét cho 2? ¢) Sé nao chia hét cho 3?
b) S6 nao chia hét cho 5? d) S6 nao chia hét cho 9?

Bai 3. Viét sb thich hop vao 6 tréng:
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Téng hai sé 512 270 75 192
Ti s6 cua hai s6

Sé bé

S6 16n

Bai 4. Mot manh vuon hinh chit nhat ¢6 chu vi bang 180m va chiéu rong bang
2/3 chiéu dai. Tinh dién tich caa manh vuon do.

Bai 5. Tinh gié tri cua cac biéu thuc:

a) 1277 +575:5- 112 x 8

b) 1029 -986: 34 x 13

Bai 6. Trén mot ban d6 ghi ti 1 1 : 10000, ngudi ta vé chiéu dai cua mot con

duong 12 9cm. Em hay vé lai chiéu dai d6 trén gidy rdi tinh chiéu dai thuc té
ctia con dudng bang mét.

Phan I: Trac nghiém: 6 diém

Chon két qua dung (Hoic dién két qua vao chd cham)

Cau 1: (1,5 diém)

a) 5/8 cua 40 la:

A.5 B. 25 C.20 D. 25
b) Ban db san van dong Thach That vé theo ti 16 1: 100 000. Héi d6 dai 1cm
trén ban do nay ung vaéi d6 dai that 1a bao nhiéu Ki-16-mét?

A. 1km B. 100km C. 300km D. 300dm

¢) Két qua cua phép tinh 4/5 + 3/7 Ia....

Cau 2: (1 diém) Mot hinh vuéng cé dién tich 64cm?.

Canh hinh vuong ladola.................. cm.

Chu vi hinh vuéng dola................. cm.

Cau 3: (1 diém) DPtng ghi D, sai ghi S:
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a) 7m2 9dm2 = 709dm?2 O
b) 12dm2 50cm2 = 12500cm2 o
c) 1/2 phut = 5 giay m|
d) 1/5 thé ki =25 nim m

Cau 4: (1,5 diém) Trong hai ngay ctra hang ban duoc 60m vai, ngay thi nhat
ban duoc s6 mét vai bang 2/3 sb mét vai cua ngay tht hai. Ngay thir nhat cira
hang ban duoc la............. m vai. Ngay thtr hai cira hang ban duoc la............ m
vai.

Cau 5: (1 diém)

a. X +5/7=12/14

A X=1/7 B. X =2/7 C. X=5/7
b.2/9x X=3/9
A. X=5/2 B. X =4/5 C.X=2/3

Phan II: Ty luan (4 diém)

Bai 1: (2 diém) Tinh:

2004 x 21 12604 : 23 35/45 + 2/9
15/35 - 1/7

Bai 2: (2 diém)

Hai kho chira 1560 tin mi khé. Tim sé tAn mi caa mdi kho, biét rang sé6 mi cua
kho thir hai bang 5/7 s6 mi cua kho thtr nhat.



